
 

 

 

 
 

 SLOVO STAROSTKY  
Vážení občané,  
vstoupili jsme do poslední 
čtvrtiny roku a přinášíme Vám pár 
aktuálních informací z dění 
v obci. 
Koncem léta proběhly ve 
Výletním a sportovním areálu dvě 
kulturní akce, a to Přátelské 
setkání fotbalových příznivců, 
které pořádal SDH Pazderna a 
Ukončení léta, kde se děti mohly 
povozit na koních, zastřílet si 
z luku či vzduchovky a soutěžit 
v dalších úkolech, které pro ně 
byly připraveny. 
Jistě jste si všimli, že koncem září 
naše kaple dočasně přišla o svou 
střechu na věži. Práce na obnově 
střechy věže jsou pomalu hotovy 
a bližší informace přineseme 

v příštím vánočním zpravodaji. V září byla vydána veřejná vyhláška, kterou 
obec oznamuje zahájení projednávání Návrhu zadání změny č.1 Územního 
plánu Pazderna. Návrh i veřejná vyhláška jsou vyvěšeny na úřední desce OÚ 
Pazderna i internetových stránkách obce a lze do nich nahlédnout také na OÚ 
Pazderna. Připomínky k návrhu lze podat do 30.10.2015.                                                                   
                                                                               Ing. Jana Potiorová, starostka  
 

AKTUÁLNÍ  INFORMACE: 
 

1. ODKLÁDÁNÍ BIOLOGICKÉHO ODPADU ZE ZAHRAD   
 
Protože nastal čas podzimního úklidu zahrad připomínáme, že biologicky 
rozložitelný odpad, tj. zbytky rostlin, trávu, listí, případně štěpkované větve a  
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klestí je možné odložit do velkoobjemového kontejneru umístěného na 
parkovišti u hřbitova. Kontejner je dle potřeby průběžně vyprazdňován. 

2. ČIŠTĚNÍ A REVIZE KOMÍN Ů 
 

Dne 6. listopadu 2015 v dopoledních hodinách bude p. Papřok z Frýdku Místku 
v naší obci provádět kominické služby. Zájemci o provedení revize či vyčištění 
spalinových cest v tomto termínu se mohou nahlásit na Obecním úřadu 
Pazderna do 4.11.2015 . Kontaktní telefony na OÚ Pazderna jsou  
558 641 315, 775 594 910, případně emailová adresa: obec@pazderna.eu   
 
3.  PROGRAM DOBRÝ SOUSED  – NÁMĚTY  NA PROJEKTY PRO ROK 2016 
 
V současné době uvažujeme o námětech na projekty do 
programu Dobrý soused 2016.  

 
Z finančních prostředků lze financovat projekty 
zaměřené na podporu kultury, sportu a společenského 
života, jako jsou pořádání kulturních a sportovních 
podniků, obecních slavností, plesů a akcí pořádaných 
občanskými sdruženími (dobrovolní hasiči, myslivci, sportovní kluby atd.). 

Fond „Dobrý soused“ není určen k proplácení příspěvků na investice (chodník, 
osvětlení, kanalizace) ani k proplácení příspěvků na provoz obce (odklízení 
sněhu, čištění vozovky apod.). Výjimkou mohou být mimořádné investice, které 
nějakým způsobem jednorázově pomohou životu v obci (např. příspěvek na 
obecní rozhlas, apod.)  
V posledních dvou letech byly podpořeny projekty „Pořízení audiotechniky pro 
ozvučení kulturních a společenských akcí v obci Pazderna“,  „Letní obecní 
slavnost pro občany obce Pazderna“, „Příroda jako trvalá součást kultury naší 
obce“ nebo „ Zahájení činnosti Kroužku mladých hasičů v obci Pazderna.   
 V okolních obcích bývají podpořeny projekty zaměřené na pořádání kulturních 
akcí, zájezdy za kulturou nebo poznáním, vybavení pro spolky působící 
v obcích (včelaři, zahrádkáři, myslivci, dobrovolní hasiči) případně vybavení 
pro pořádání kulturních akcí. Zvláště uznávány bývají projekty vytvářející 
v obci jakousi trvalou hodnotu, tj. sloužící občanům po delší dobu. 
 
Pokud by někdo měl nějaký zajímavý námět na projekt, který bychom 
mohli v příštím roce podpořit  a bylo by v možnostech obce jej realizovat, 
zašlete svůj námět do 15. listopadu 2015 na emailovou adresu obce: 
obec@pazderna.eu 
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Zaslané náměty nám pomohou udělat si představu o požadavcích a přáních 
občanů v oblasti kultury a společenského života v obci. Počátkem prosince 
je vyhodnotíme a podle zájmu občanů připravíme žádost o finanční 
příspěvek na příští rok. 
 
4. OBNOVENÍ „ DUŠIČKOVÝCH DN Ů“  

 
Ještě předloni bývalo v obci zvykem, že ve dnech předcházejících  Památce 
zesnulých 2.11.,  pořádal Klub žen v prostorách kulturního zařízení „Dušičkové 
dny“.  Návštěvníci obce, přicházející uctít památku svých zesnulých blízkých  
na naše veřejné pohřebiště, se tak mohli přijít  v sychravém počasí ohřát, 
občerstvit a posedět do sálu kulturního zařízení, kde bylo připraveno 
občerstvení, teplé jídlo, nápoje a něco sladkého ke kávě. V loňském roce se 
však tyto dny nekonaly, neboť v  prostorách kulturního zařízení probíhala 
rekonstrukce kanalizace a sociálního zařízení.  
Protože Klub žen ukončil svoji činnost a ze strany občanů byl projeven zájem o 
konání této podzimní akce, nabídl Sbor dobrovolných hasičů Pazderna, že by se 
této akce zhostil a zachoval tak tradici pořádání těchto dní v obci. 
Ze strany obce je tato iniciativa vítána a přikládáme tedy pozvánku Sboru 
dobrovolných hasičů Pazderna na tradiční „Dušičkové dny“, které v obci 
proběhnou 30.10. – 1.11.2015. 
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5. INFORMACE ÚŘADU PRÁCE 



 

5                                  
 

 
6. OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA Č. 2/2015 
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POZVÁNKA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Stejně jako v minulých letech, taky letos se v sobotu 28.11.2015 od 17.00 
hodin  ve Výletním a sportovním areálu  v Pazderně uskuteční 
Předvánoční jarmark  s Mikulášskou nadílkou. 

K prodeji budou nabídnuty adventní věnce, vánoční ozdoby, svíčky, 
výrobky z medu, perníčky i ručně vyráběná mýdla. 
Zahřát se bude možno teplou medovinou! 
 

Srdečně zvou rodiče a zastupitelé obce 
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BLAHOPŘÁNÍ 
 

Svá životní jubilea v měsících srpen - září - říjen  tohoto roku oslavili, či 
oslaví  pan/paní : 
 
Rada Jindřich 
Nogolová Ludmila 
Kotásková Jarmila 
 
 
Za Obec Pazdernu přejeme všem 
jubilantům hodně štěstí, zdraví,  
životní pohody a elánu do dalšího života. 
 
 
V Pazderně 21.10.2015                                                Ing. Jana Potiorová 
                                                    starostka 

 

INZERCE 
 

Právní záležitosti projedná a vyřídí  
s občany i podnikateli 

JUDr. Marcela Žoričová 

každou středu mezi 14 – 15 hodinou v zasedací místnosti - 1.poschodí 
Obecního úřadu Lučina  
formou poradenství z oblasti občanského a rodinného práva, včetně 
sepisování listin, žádostí, smluv – kupních, darovacích apod., také 
převody nemovitostí, výměnky, služebnosti – věcná břemena apod.  
Je vhodné předem zavolat na tel. č. 603 447 219 .  
   

Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová  
Havířov-Město, Na Fojtství 8,  
tel. : 597 810 741, e-mail: zoric@ atlas. cz  
Na obě tel. čísla lze volat kdykoliv.  
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Vzorková prodejna obklad ů, dlažeb, sanity a spárovacích hmot ve          
Vyšních Lhotách Vás zve na prohlídku prodejny 

 
Představíme Vám novou kolekci 2015 obklad ů a dlažeb RAKO, 
Paradyz, poczno, Tubadzin a  dalších výrobc ů obkladů a dlažeb 
včetně SIKA. 
 
 V prodejně jsou vystaveny obklady a dlažba - novinky roku 2015 v 
koupelnových boxech a na 200 vzorkových panelech. Prodáváme 
výrobky RAVAK, TEIKO, VAGNERPLAST, RAKO, OPOCZNO, 
PARADYZE, TUBADZIN, ARTTEC, SIKO, SAPHO, KNAP, HENK EL 
- CRESIT, TRIKER, ARTE a dalších.  
Nabízíme obklady, dlažbu, sanitu, vany akrylátové i smaltované 
v různých tvarech a velikostech, koupelnový nábytek, sprchové kouty, 
boxy, baterie a barevnou škálu spárovacích hmot.  
Zakoupené zboží dopravíme zdarma na Vaší adresu.  
Nabízíme krátké dodací lhůty a slevy na zakoupený materiál. 
Provedeme Vám návrh 3D koupelen zdarma.  
 
V pátky a soboty nabízíme akční slevy do 20%  na objednané zboží  
po složení zálohy.  
 
Také prodáváme Propan Butan v lahvích :     2kg za 90kč, 
       10kg láhev za 300kč 
       33kg láhev za 990kč,  
Výměna probíhá od pondělka až do soboty.  
 
Naše prodejní doba:   pondělí – pátek     8 – 17 hod 

     sobota             8 – 11 hod 
Kontakt: Mládek Vladimír tel. 602 190 377, 
              e-mail: kerak.mladek@seznam.cz  
 

Budeme se těšit na Vaší návštěvu! 

KERAK – KOMPT s.r.o.  
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